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Положение
О награде детей Казахстана «Хрустальный Глобус»

«Хрустальный Глобус» является наградой Союза детских общественных организаций Казахстана «Жулдыз». Награда «Хрустальный Глобус» учреждена на II  Международном саммите «Дети XXI – го века: на пути к культуре мира», посвященному 60 – летию детского фонда ООН «Юнисеф» и 15 – летию Независимости Республики  Казахстан (22 – 28.08.2006). 
Инициатором учреждения награды является Союз детских общественных организаций «Жулдыз» Республики Казахстан при поддержке корпуса Международной детской дипломатии и акимата Акмолинской области. Награда «Хрустальный Глобус» вручается 1 раз в год взрослым – общественным и государственным деятелям различных стран за реальный вклад в создание мира, пригодного для жизни детей, в котором успешно реализуются основные положения «Конвенции ООН о правах ребенка», принятой Генеральной Ассамблей ООН 20 ноября 1989 года.
Решение о вручении награды принимает и утверждает слет Союза детских общественных организаций Казахстана «Жулдыз» по представлению различных детских общественных организаций независимо от их юридического статуса и принимается к рассмотрению при наличии заключения экспертного Совета.

Награда «Хрустальный Глобус» символизирует ответственность всех стран и народов, их правительств за сохранность хрустального мира детства, устремленного в будущее.

Церемония награждения осуществляется по согласованию с Министерством образования и науки РК и региональным представительством детского фонда ООН «Юнисеф».
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